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La base de datos no ponderada con entrevistas efectivas por
comuna, región, sexo, GSE y tramo etario, puede ser solicitada
a partir del martes 10 de julio al email info@tuinfluyes.com.

Somos una agencia de investigación y sondeo social de
opiniones, a través de metodologías innovadoras y abiertas,
basadas en la participación en paneles online de nuestros
asociados, destinada a estudios de mercado, evaluación de
campañas, ideas, causas, personas, servicios y todo producto o
hecho público que quiera ser evaluado, constatado o conocida
en su percepción pública.

El 100% de los recursos empleados en este estudio, han
provenido de TúInfluyes.

TuInfluyes.com es parte de la Asociación Investigadores de
Mercado y Opinión Publica de Chile (AIM), asociación sin fines
de lucro, que agrupa a las empresas y profesionales que se
dedican a la investigación de mercado y opinión pública.
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¿Quiénes somos?

Data Influye de julio se enmarca en unos de los mejores meses
desde la llegada de la pandemia, en términos sanitarios, lo cual
ha generado un mejor ánimo societal, especialmente por el
desconfinamiento de gran parte de la población y la ampliación
del toque de queda a las 00 hrs, para un número importante de
regiones.

Lo anterior, dentro de un contexto de post primarias legales y de
sendos triunfos de las nuevas generaciones ante rivales más
tradicionales, tanto en la izquierda como la derecha. Y, por otra
parte, el tímido despliegue de los candidatos de Unidad
Constituyente para convocar a su Consulta Ciudadana (tipo
primaria convencional), para este 21 de agosto.

De esta forma, en este mes de julio, nuestro informe mensual
contempla una muestra de 1411 casos finales, en 188 comunas
del país, con un margen de error no probabilístico de 2,6%, lo
cual nos otorga un marco y estándar metodológico de
confiabilidad técnica. Siempre con el objetivo de sistematizar
opiniones y percepciones mensuales, en esta fase tan relevante
de nuestra historia política, sanitaria y social.

@tuinfluyes

@tuinfluyes

@tuinfluyes

http://info@tuinfluyes.com
http://www.tuinfluyes.com/
http://www.tuinfluyes.com/
https://www.facebook.com/tuinfluyes
https://www.instagram.com/tuinfluyes
https://twitter.com/tuinfluyes
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Contexto 

El contexto de la toma de la muestra del informe mensual de julio,
estuvo marcado por varios temas coyunturales y un par de
situaciones de carácter estructural o permanentes, como lo son la
extensa y aguda sequia que está viviendo el país (con
temperaturas sobre los 25 o 26°grados) en la zona central y, por
otra parte, la apertura y desescalamiento de varias regiones desde
fases 1 y 2 de la pandemia, siempre con la sombra de una posible
llegada de una nueva ola de contagios, ahora por la variante delta.

Dentro de las noticias de actualidad del fin de semana de las
entrevistas, estuvo la determinación y comienzo del despliegue de
los candidatos del pacto de Unidad Constituyente (ex
Concertación), Yasna Provoste (DC), Carlos Maldonado (PR) y Paula
Narváez (PS), en vista a la Consulta Ciudadana (primarias) del 21 de
agosto. Este lunes 2 de agosto se realizaron dos debates y se dio el
puntapié a la campaña de este pacto.

Desde la vereda económica y de la pandemia, poco a poco ha ido
progresando la idea legislativa de un cuarto retiro del 10% desde las
AFP.

Así, la discusión se ha centrado, como un mecanismo de presión al
Gobierno, para que extienda hasta fin de año el Ingreso Familiar de
Emergencia (IFE), además del Ingreso Laboral de Emergencia para
que permita la contratación de trabajadores. En la oposición, si
bien reconocen que un cuarto retiro es regresivo, lo ven como una
salida a la falta de universalidad de las ayudas.

Por último, temas relacionados con la violencia verbal y física se
tomaron también la agenda el fin de semana de las entrevistas. Por
una parte, los daños generados tras las manifestaciones ocurridas
durante la tarde del viernes 30 en el sector de Barrio Lastarria, que
arrasaron el sector gastronómico y dejó heridos y detenidos.

A lo anterior, se suma la agresión física al candidato del FA, Gabriel
Boric, al participar en una reunión con uno o más “presos de la
revuelta”, en el Centro de Detención Preventiva (CDP) Santiago 1.
Y, finalmente, las agresiones verbales a la candidata DC Yasna
Provoste en una feria de Puente Alto.

Trabajo de campo: viernes 30 de julio al lunes 2 
de agosto de 2021
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• Paneles online: Son comunidades formadas por chilenas y chilenos, previamente registrados
voluntariamente y dispuestos a participar en estudios de mercado y opinión. Esta encuesta está hecha
sobre un panel cerrado, propio y que cumple con los estándares y características técnicas necesarias
para este estudio.

• Tipo de estudio: Cuantitativo no probabilístico, a través de una encuesta cerrada, autoadministrada y
online.

• Universo de estudio: Población mayor de 18 años, de todas las regiones de Chile, con acceso a
Internet fijo o móvil.

• Diseño muestral: Diseño no probabilístico, estratificado según sexo, edad, zonas geográficas y
grupos socioeconómicos, de 188 comunas del país equivalentes al 89,76% de la población total de Chile.
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• Tamaño muestral: Respondieron un total de 1508 entrevistas, hombres y mujeres de 18 o más años, de
un total 8042 envíos preconfigurados del panel, con un porcentaje de respuestas efectivas de 18,8% en
el plazo definido, con un total de 1411 entrevistas exitosas (97 abandonos). Datos estratificados no
proporcionales por las variables de Sexo, Edad, GSE y Zonas Geográficas.

• El margen de Error Muestral: Se estima en 2,6% bajo supuestos de aleatoriedad simple y un nivel de
confianza del 95%.

• Fecha de terreno: La información acopiada en panel online, se registró entre el viernes 30 de julio al
lunes 2 de agosto de 2021.
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Para los efectos de la desagregación de las diferentes variables del estudio según sexo, GSE, zonas geográficas y tramos de edad, se
realizó un proceso de ponderación de cada una de ellas, de acuerdo a datos estadísticos oficiales.

44

56

Hombre Mujer

21

44

36

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

13

19

22

29

16

ABC1 C2 C3 D E

20

46

33

Zona Norte Zona Centro Zona Sur
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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¿Cuán interesado o desinteresado está en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución, y que cumplirá un mes de funcionamiento?

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

52

32

10
6

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado
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¿Cuán interesado o desinteresado está en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución, y que cumplirá un mes de funcionamiento? SEXO

58

26

10
6

47

37

10
6

Muy interesado Interesado Desinteresado Muy desinteresado

Hombre

Mujer

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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¿Cuán interesado o desinteresado está en el desarrollo de la Convención Constitucional que 
redactará la Nueva Constitución, y que cumplirá un mes de funcionamiento? GSE

64
58 57

43 40

24
28

34 33
39

6 8 6

16
12

6 6 3
8 9

ABC1 C2 C3 D E

Muy interesado Interesado

Desinteresado Muy desinteresado

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado por la Convención Constitucional, ésta 
ha estado…

7

38

29

26

Por encima de mis expectativas

Acorde con mis expectativas

Bajo mis expectativas

Muy por debajo de mis expectativas

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

55
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De acuerdo con su percepción o información de lo realizado por la Convención Constitucional, ésta 
ha estado… EDAD

8

45

29

19

7

34
31 28

6

36

26
31

Por encima de mis
expectativas

Acorde con mis expectativas Bajo mis expectativas Muy por debajo de mis
expectativas

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año?

28

21 21
17

13

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

49

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL



Muestra total 1411 casos,  Agosto 2021

DATA INFLUYE

14

¿Qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en que se logrará redactar una Nueva Constitución 
que sea aprobada por la mayoría del país el próximo año? ZONA GEOGRÁFICA

30

18 19 20

13

29

23 23

14
12

25
22 20

18
15

Mucha confianza Confianza Mediana confianza Poca confianza Ninguna confianza

Zona Norte Zona Centro Zona Sur

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está en que en la Convención Constitucional se pronuncie 
formalmente en temas contingentes?

18

20

39

23

Muy en desacuerdo

En desacuerdo

De acuerdo

Muy de acuerdo

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL

62
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¿Qué tan de acuerdo o en desacuerdo está en que en la Convención Constitucional se pronuncie 
formalmente en temas contingentes? EDAD

13

20

41

25

19 20

37

2425
19

38

18

Muy en desacuerdo En desacuerdo De acuerdo Muy de acuerdo

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

A UN MES DE LA CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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Independiente de si está activo(a) o jubilado(a), ¿dispone Ud. de fondos en alguna AFP?

ECONOMÍA Y 4° RETIRO

64

36

Sí No
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones, ¿realizaría 
de todas formas este retiro?

68

9 10 13

Sí, absolutamente Sí, tal vez No estoy seguro(a) No lo haría

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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Ante la posibilidad de quedar “en cero” con un cuarto retiro del 10% de su fondo de pensiones, ¿realizaría 
de todas formas este retiro? GSE

56 57

70
76

83

9 12 10 7 6

14 12
8 10 8

21 19
11

8
4

ABC1 C2 C3 D E

Sí, absolutamente Sí, tal vez

No estoy seguro(a) No lo haría

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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Pensando en el futuro del país, ¿cuál de los siguientes bloques políticos ofrece mayor 
crecimiento y estabilidad económica?

15 12
16

9 7
1

5
1

33

Chile Vamos Unidad
Constituyente

Frente Amplio Chile Digno Lista del
Pueblo

Ecologista
Verde

Republicanos Humanistas Ninguno

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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Pensando en el futuro del país, ¿cuál de los siguientes bloques políticos ofrece mayor 
crecimiento y estabilidad económica? EDAD

11 10

21

11
8

2
5

1

31

16
10

15

7 7

1
4 2

37

17 18

10 10
6

1
6

1

31

Chile Vamos Unidad
Constituyente

Frente Amplio Chile Digno Lista del
Pueblo

Ecologista
Verde

Republicanos Humanistas Ninguno

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica?

12

21

49

16

2

Muy mala

Mala

Ni buena ni mala

Buena

Muy buena

ECONOMÍA Y 4° RETIRO

33
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? COMPARADA

48
41 44

39
42

33

42

35
39

45

34 34 33

38
40 42

44 43 46

40

46 44

42

47 48 49

15 18
15 16 15

22
18 19 17

14
19 18 18

jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Buena/Muy buena

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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¿Cómo calificaría Ud. su actual situación económica? ZONA GEOGRÁFICA

39

47

14

29

49

22

33

51

16

Muy mala/Mala Ni buena ni mala Muy buena/Buena

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país?

3

11

37

49

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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¿Cuánto tiempo cree Ud. que tardará en recuperarse la economía del país? COMPARADA

6 4 4 4 4 5
2 3 3 2 4 3 3

19 18
14 14

11 12
9

13
10 9 10 9

11

40
42 42

37 38
40

36 37
35

32
35

37 3735 36
39

45 46
43

52

46

52
57

51 51
49

Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio

6 meses 1 año 1 a 2 años Más de 2 años

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2021…

42 43

15

Progresará Se estancará Decaerá

-6

-3

ECONOMÍA Y 4° RETIRO

+9
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De acuerdo con su visión, la economía chilena este 2021…
SEXO

45 43

12

40
44

17

Progresará Se estancará Decaerá

Hombre

Mujer

ECONOMÍA Y 4° RETIRO
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora?

13

24

34

29

Mucha confianza

Alguna confianza

Poca confianza

Ninguna confianza

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES

63
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? COMPARADA

9
13 13

11 10 8
11

15
11 11 13

11
13

19
21 21

19
16

21 21

30

19
17

22
24 24

40 39
36 37 38 38 38

36 36 37
33 33 34

31

27
31

34
36

32
30

19

34 35
32 32

29

Julio Agosto Septiembre Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril Mayo Junio Julio

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES
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En el contexto de la pandemia, ¿qué tanta confianza o desconfianza tiene Ud. en la información que ha 
entregado el Gobierno hasta ahora? EDAD

12

31 31

26

12

21

35
32

16
19

37

28

Mucha confianza Alguna confianza Poca confianza Ninguna confianza

18 a 34 años

35 a 54 años

55 o más años

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Colegio de Profesores se 
opone a retomar las clases principalmente por razones políticas”

24

17

29

30

Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en desacuerdo

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES

59
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “El Colegio de Profesores se 
opone a retomar las clases principalmente por razones políticas” ZONA GEOGRÁFICA

27

15

26

32

24

16

31
29

20 20

30 30

Muy de acuerdo De acuerdo Desacuerdo Muy en desacuerdo

Zona Norte
Zona Centro
Zona Sur

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Los establecimientos 
educacionales que tengan condiciones mínimas sanitarias deben retomar las clases presenciales lo 
antes posible”

17

29

30

24

Muy de acuerdo

De acuerdo

Desacuerdo

Muy en desacuerdo

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES

54
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Indique su grado de acuerdo o desacuerdo con el siguiente enunciado: “Los establecimientos 
educacionales que tengan condiciones mínimas sanitarias deben retomar las clases presenciales lo 
antes posible” GSE

26
23

15 13
18

46

31 31

22
1921

26
32 34 34

7

20
23

31 30

ABC1 C2 C3 D E

Muy de acuerdo De acuerdo

Desacuerdo Muy en desacuerdo

PANDEMIA Y VUELTA  A CLASES
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10%, PENSIONES Y SITUACIÓN ECONÓMICA 

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno?

12

72

16

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? COMPARADA

13 15 13
9 11 14

8 7 11 11 13
9 7 10 9 12

69
65 66

73
70 70

77
82

74 71 71
76

81
76 75

72

18 20 21
18 19 17 15

11 15
18 16 15

12 14 16 16

abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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Y actualmente, e independiente de su posición política, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma cómo 
Sebastián Piñera está conduciendo su Gobierno? EDAD

10
14

10

70 69

78

20 17 14

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno?

14

71

15

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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43

¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? COMPARADA

11 8 8 8 12 14 14
11 12 14

9 8 13 12 14
10 9 11 11 14

67

75 73
76

69 66 65
71 70 68

76 78
73

68 70
75

79
74 74

71

22
17 19 16

19 20 21
18 18 18 15 13 15 20

16 15 12 15 15 15

dic-19 ene-20 feb-20 mar-20 abr-20 may-20 jun-20 jul-20 ago-20 sept-20 oct-20 nov-20 dic-20 ene-21 feb-21 mar-21 abr-21 may-21 jun-21 jul-21

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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¿Ud. aprueba o desaprueba al actual Gobierno? EDAD

13 15 12

69 69
74

18 17 15

18 a 34 años 35 a 54 años 55 o más años

Aprueba Desaprueba No aprueba ni desaprueba

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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45

Pensando en los resultados de las últimas elecciones primarias, donde ganaron Sebastian Sichel y Gabriel 
Boric, ¿podría señalar, en una sola palabra, por qué cree Ud. que perdió Joaquín Lavín? (mención 
espontánea)

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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46

En una sola sala palabra, ¿por qué cree Ud. que perdió Daniel Jadue?

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO



Muestra total 1411 casos,  Agosto 2021

DATA INFLUYE

47

El próximo sábado 21 de agosto, se realizará una Consulta Ciudadana para escoger al candidato/a 
presidencial de Unidad Constituyente, pacto compuesto por la DC, PPD, PS, PR, PRO y Ciudadanos, ¿irá Ud. 
a votar en esa primaria?

15

23

23

38

Sí, con toda seguridad iré a votar

Sí, tal vez vaya

No estoy seguro de ir

No, con toda seguridad no iré

TENDENCIAS POLÍTICAS Y GOBIERNO
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48

El próximo sábado 21 de agosto, se realizará una Consulta Ciudadana para escoger al candidato/a presidencial de Unidad 
Constituyente, pacto compuesto por la DC, PPD, PS, PR, PRO y Ciudadanos, ¿irá Ud. a votar en esa elección?

GSE

23

15
19

14 1615
21 21

25

39

19 19 21
25

18

43 45
39

36

27

ABC1 C2 C3 D E

Sí, con toda seguridad iré a votar Sí, tal vez vaya

No estoy seguro de ir No, con toda seguridad no iré
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Pensando en la elección presidencial, si esta elección fuese el próximo domingo, ¿por quién votaría Ud., 
para presidente/a de Chile el 2021? (lista cerrada con alternativas dadas)

29,5

19,9
13,7

8,9
4,7 4,6 3,7 3,5 2,4

8,8

Gabriel
Boric

Sebastián
Sichel

Yasna
Provoste

José
Antonio

Kast

Jorge
Sharp

Paula
Narváez

Alejandro
Guillier

Cristián
Contreras

(Dr File)

Carlos
Maldonado

Ninguno /
No voto
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¿Cuál de estos referentes políticos siente Ud. que le representa mejor?

2

3

3

4

7

7

8

12

13

40

Humanistas

Centro (DC, Ciudadanos)

Otro

Republicanos

Lista del Pueblo

Centroizquierda (PR, PPD, PS, PRO, Nuevo Trato)

Chile Digno (PC, FRVS)

Chile Vamos

Frente Amplio (RD, Convergencia Social, Comunes, UNIR, otros)

Ninguno
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